## TECHNICAL DATASHEET



# AL642\_V Plastics Pre-Cleaner

Description	AUTOLUX® Plastics Pre-Cleaner, AL642, is a detergent based water miscible cleaning solution for removing mould release agents and contaminants such as traffic film.	
Products	AL642 Autolux Plastics Pre-Cleaner	
Substrates	Bare Plastic	
Mixing	Autolux Plastics Pre-Cleaner AL642 Water	By volume: 1 Part 1 Part

Note: See Process Notes section for use of AL642 on solvent sensitive plastics

#### **Application**



Apply with Scotch-Brite Grey Ultrafine, lightly scuffing the surface.

Rinse thoroughly with clean water and allow to dry.

If water beads on rising, repeat the process.

#### **Process Notes**

**Solvent Sensitive Plastics** - When using on solvent sensitive plastics, mix **1 part** Plastics Pre-Cleaner AL642 with **2 parts** Water and use as described above.

### **VOC Information**

The EU limit value for this product (product category: IIB.a) in ready to use form is max. 850g/litre of VOC. The VOC content of this product in ready to use form is max. 850g/litre.

Depending on the chosen mode of use, the actual ready to use VOC of this product may be lower than that specified by the EU Directive code.

These products are for professional painting only, and are not to be used for purposes other than those specified. The information on this TDS is based on present scientific and technical knowledge, and it is the responsibility of the uset to take all necessary steps in order to ensure the suitability of the product for the intended purpose. For Health and Safety information please refer to the Material Safety Data Sheet. March 2014.

AUTOLUX® & the AUTOLUX® logo are trademarks of PPG Industries Ohio, Inc.© 2014 PPG Industries. All rights reserved.

PPG Industries (UK) Ltd, Auto Refinish Customer Service & Sales Group, Needham Road, Stowmarket, Suffolk IP14 2AD, Tel: 01449 771775